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U Boleváku vyroste nové pobytové místo se stánkem se střešní terasou i 
molem  
 
Na hrázi mezi Velkým a Malým Boleveckým rybníkem pod Bílou Horou vznikne letos 
nové pobytové místo se stánkem, jehož součástí bude i střešní terasa a molo 
s posezením nad vodou. Zařízení vybuduje město a provozovat ho bude soukromník 
vzešlý z veřejné soutěže. Lokalita je důležitou křižovatkou a bodem na síti tras celé 
rekreační oblasti Boleveckých rybníků a je vyhledávanou k odpočinku Plzeňanů. 
Stánek, pro jehož stavbu už je připravena potřebná infrastruktura, by se měl otevřít v 
září. Již nyní začne město hledat zájemce o pronájem. Záměr vyhlásit veřejnou soutěž 
na nájemce schválila Rada města Plzně.  
 
„Oblast Boleveckých rybníků je jednou z nejoblíbenějších. Chceme proto, aby i stánky 
s občerstvením v této lokalitě měly úroveň a lidé byli s nabídkou spokojeni. V lokalitě mezi 
Velkým a Malým Boleveckým rybníkem býval stánek, jehož úroveň těmto nárokům 
neodpovídala. Proto ho město nechalo před dvěma roky odstranit. Loni zde probíhaly 
přípravné práce v podobě položení nových inženýrských sítí a letos postavíme nový objekt o 
rozloze 70,3 m2. Jeho součástí bude i pobytová střešní terasa, která má 76,5 m2 a pobytová 
terasa bezprostředně navazující na stánek o výměře 62 m2, dále to bude pobytové molo 
navazující na terasu o výměře 62,5 m2. Pozemky jsou městské a jsou už plně připraveny pro 
výstavbu. Cena vzejde z výběrového řízení, které je právě vypisováno,“ řekl náměstek 
primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar. 
 
Infrastrukturu pro nový stánek zajistila v závěru roku 2023 Správa veřejného statku města 
Plzně, která se o rekreační oblast stará. Součástí byly rozvody vodovodu a vodovodní 
přípojky, splaškové kanalizace a splaškové kanalizační přípojky, úpravy plochy pro umístění 
nového objektu stánku včetně plochy pro sezení v rámci nového objektu stánku. Objekt 
stánku bude tvořit jednopodlažní sestava pěti kusů modulárních kontejnerů se zastřešením. 
Kontejnery budou z oceli, povrchovou úpravu zajistí jemná vlna v antracitové barvě a 
dřevěný obklad. Schody na terasu budou umístěny vně stavby. Objekt navrhlo plzeňské 
projektstudio8, které stojí například za projektem Paluby Hamburk.  

 
V souvislosti s tím město připravuje vyhlášení veřejné soutěže na nájemce. Doba nájmu je 
stanovena na pět let s možností následně ji jedenkrát prodloužit o dalších pět let. Pro 
zájemce o provozování je stanovena řada podmínek, zvítězí nejvhodnější nabídka. 
„Budoucímu nájemci stanovujeme minimální rozsah provozní doby, požadujeme, aby 
zařízení nebylo pouze sezonní, ale fungovalo celoročně. Rovněž požadujeme například to, 
aby v zařízení byly veřejně přístupné toalety,“ řekl Tolar. 
 
Podmínky soutěže město zveřejní na úřední desce magistrátu, stránkách Správy veřejného 
statku města Plzně i v médiích. Soutěž by měla být vyhlášena 28. února 2024 a přihlášky 
bude možné podávat do 25. 3. do 16 hodin. Mezi podmínky, které by měl zájemce splnit, 
patří mimo jiné zajištění služeb v celoročním režimu, a to minimálně 6 dní v týdnu v období 
od 1. 4. do 30. 9. a minimálně 2 dny v týdnu v období od 1. 10. do 31. 3. Stanovena je i 
otevírací doba s maximální provozní dobou do 22:00 hodin, dodržování všech zákonných 
podmínek včetně dodržování nočního klidu a hlukových limitů, provozování veřejně 
přístupného WC po dobu provozní doby stánku, zajištění pravidelného úklidu a další. 
Hodnotit se bude i rozmanitost a kvalita nabídky nápojů a jídla, stejně tak i cenová úroveň 
nabízeného občerstvení.  
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Vizualizace objektu: projektstudio8 
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/Aleš Tolar, náměstek pro oblast dopravy a životního prostředí/  
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Město podpoří ekologickou výchovu ve školách  
 
Rada města Plzně souhlasí s poskytnutím dotace pro spolek Ametyst na projekt 
s názvem Ekologická výchova venku a po celý rok II. Program, na nějž spolek 
požaduje finanční podporu ve výši 313 tisíc korun, má za cíl motivovat pedagogy 
mateřských a základních škol ke zlepšení vztahu dětí a žáků k životnímu prostředí a 
svému okolí. Výukové programy se konají převážně ve školních zahradách a dalším 
venkovním prostředí. Uvolnění finančních prostředků bude ještě schvalovat 
zastupitelstvo.  
 
„Spolek Ametyst působí v oblasti ochrany přírody a environmentálního vzdělávání již od roku 
1999 a má za sebou soustavnou činnost nejen v oblasti ekologické výchovy, ale také 
v oblasti biologických průzkumů, krajinného managementu a praktické ochrany přírody. 
Zájem o jejich programy stále roste, díky nim si žáci zlepšují vztah k okolí, utváří postoj 
k životnímu prostředí, učí se na čerstvém vzduchu,“ sdělil Aleš Tolar, náměstek primátora 
pro oblast dopravy a životního prostředí.  
 
Ekovýchovná sekce spolku se věnuje environmentálnímu vzdělávání, výchově a osvětě. 
V rámci této činnosti nabízí žákům od mateřských po střední školy výukové programy 
zaměřené na environmentální vzdělávání. V současnosti uskutečňuje okolo 160 programů 
pro více než 3500 dětí. Projekt Ekologická výchova venku a po celý rok navazuje na 
úspěšně realizovaný projekt podpořený v letech 2022 a 2023.  
/Aleš Tolar, náměstek pro oblast dopravy a životního prostředí/  
 
 
 

V plzeňských školách pokračuje výuka etikety 
 
Město Plzeň poskytne plzeňským základním školám finance ve výši 675 tisíc korun na 
pokračování projektu Etiketa do škol ve druhém pololetí školního roku 2023/2024. 
Částku odsouhlasila na svém zasedání Rada města Plzně. Finance tak obdrží 21 
základních škol. Zajištění výuky etikety je realizováno prostřednictvím rozpočtu 
Odboru školství, mládeže a tělovýchovy (OŠMT) Magistrátu města Plzně. 
 
„Jedná se o projektové dny pro žáky třetích ročníků, ve kterých se poutavým způsobem 
seznámí v rámci společenské výchovy se základy etikety. V každé třetí třídě se v projektu 
odučí celkem čtyři hodiny,“ popsala Lucie Kantorová, náměstkyně primátora pro oblast 
školství a cestovního ruchu. „Školy si většinou projektové dny objednají, ale již několik škol si 
projekt umí zajistit vlastními pedagogy,“ dodala náměstkyně. 
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/  

 

Plzeň vypisuje výběrové řízení na obsazení ředitelů dvou základních škol 
 
Město Plzeň hledá nové ředitele dvou základních škol. Jedná se o 2. základní školu ve 
Schwarzově ulici na Borech a 22. základní školu v ulici Na Dlouhých na Doubravce. 
Vyhlášení konkurzního řízení na obsazení těchto pozic schválila na svém jednání 15. 
února 2024 Rada města Plzně. 
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„Současná ředitelka 2. ZŠ Jaroslava Kuklová v říjnu loňského roku oznámila, že se k 31. 
červenci 2024 vzdává své funkce. Ke stejnému dni skončí ve vedení 22. ZŠ ředitelka Božena 
Světlíková. Proto je nezbytné, aby město Plzeň jako zřizovatel uvedených základních škol 
vyhlásilo konkurzní řízení na obsazení těchto vedoucích pracovních míst,“ vysvětlila Lucie 
Kantorová, náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu. 
 
Podle Lucie Kantorové musí zájemci o pozici ředitele prokázat odbornou kvalifikaci pro 
přímou pedagogickou činnost, plnou svéprávnost, bezúhonnost, zdravotní způsobilost, 
znalost českého jazyka a doložit minimálně čtyřletou pedagogickou praxi. Od budoucího 
ředitele se rovněž očekávají organizační a řídicí schopnosti, znalost školské problematiky a 
předpisů. Uchazeč by se měl také orientovat ve financování škol. 
 
Zřizovatel tak musí do 1. srpna 2024 na základě konkursního řízení zajistit jmenování nových 
ředitelů obou škol. Uchazeči by měli písemné přihlášky doručit nejpozději do 3. dubna 2024 
na adresu Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Plzně v Kopeckého 
sadech 11. Obálky musí být označené: Konkurs – 2. ZŠ, neotvírat a Konkurs – 22. ZŠ, 
neotvírat. 
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/  
 
 

Dotace pomohou majitelům kulturních památek 
  
Radní města Plzně na svém zasedání ve čtvrtek 15. února schválili vyhlášení 
dotačního programu Zachování a obnova kulturní památky na území statutárního 
města Plzně pro rok 2024. Cílem je pomoci majitelům v jejich snaze zachovat a 
obnovovat kulturní památky. 
 
„Pro tento dotační titul je v rozpočtu Odboru památkové péče Magistrátu města Plzně 
alokováno na letošní rok 4,9 milionu korun,“ upozornila radní města Plzně pro oblast kultury 
a památkové péče Eliška Bartáková. Doplnila, že žádosti o podporu budou přijímány od     
18. března elektronicky prostřednictvím formuláře v aplikaci dotace.plzen.eu, a to až do 
vyčerpání této částky. 
 
„Finanční pomoc je určena vlastníkům kulturní památky, která se nachází na území našeho 
města. Má sloužit k záchraně památky a postupnému zlepšování jejího technického stavu. 
Dotace je poskytována na podporu stavebních i umělecko-řemeslných a restaurátorských 
prací. Chceme přispět k zachování architektonických a historických hodnot, které 
spoluvytvářejí tvář našeho města,“ uvedla dále Eliška Bartáková. Podmínkou dotace je 
finanční spoluúčast žadatele. Ta je dokládána při vyúčtování dotace, které je dle 
harmonogramu dotačního programu nutné provést nejpozději do 15. ledna příštího roku. 
 
V posuzování žádosti, zda bude dotace přidělena, posuzovatelé mimo jiné hodnotí technický 
stav památky, i to, zda má k její opravě majitel koncepční přístup a pravidelně se stará o její 
údržbu. K dalším hodnotícím kritériím patří její architektonická a historická hodnota, 
například její jedinečnost daná autorem objektu či jejím zajímavým konstrukční řešením. 
K dalším hodnotícím bodům patří, jak je umístěna ve veřejném prostoru či, zda je 
zpřístupněna veřejnosti. 
/Eliška Bartáková, radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče/ 
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Město podpoří organizace pomáhající lidem v nouzi 
 
Město Plzeň prostřednictvím Odboru dostupného bydlení a sociálního začleňování 
vyhlásilo dotační program s názvem Aktivity v oblasti sociálního začleňování 2024. 
Jeho cílem je podpořit organizace, které na území města poskytují sociální a podpůrné 
služby. Vyhlášení dotačního programu schválila Rada města Plzně na svém jednání 
15. února 2024. Město v tomto programu rozdělí minimálně 2,5 milionu korun, objem 
poskytnuté dotace záleží na počtu přijatých žádostí, požadovaných částkách na 
projekty a rozpočtu.   
 
„Obdobný dotační titul jsme vyhlašovali i v předchozích letech. Oblastí, které chceme v rámci 
něj podpořit, je celá řada. Finance poputují například na podporu lidí ohrožených sociálním 
vyloučením, klientů žijících v nevyhovujících podmínkách, pomohou lidem bez domova 
v zimních měsících, nebo podpoří klienty při získávání a udržení si zaměstnání,“ řekla 
Světlana Budková, radní pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení.  
 
Finance jsou dále určeny na podporu aktivit zaměřených na zvyšování dostupnosti a kvality 
lékařské péče. Program se zaměřuje rovněž na rozvoj rodičovských dovedností nebo 
volnočasové aktivity dětí a mládeže ze sociálně znevýhodněného prostředí a další. 
 
Žádosti o dotaci se podávají od 15. do 26. dubna 2024 prostřednictvím aplikace eDotace.  
/Světlana Budková, radní pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení/ 
 


